



В России отмечается День вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана



15 февраля 1989 года последняя колонна советских войск покинула Афганистан. В локальной войне, длившейся более 9 лет, принимали участие три тысячи наших земляков, погибли 98 владимирцев, 180 получили ранения.

В противостоянии боевикам исламистской оппозиции советские солдаты продемонстрировали недюжинные бесстрашие и стойкость, верность Отчизне и интернациональной дружбе. Мастерство советского командования и их тактически грамотные военные операции вошли в учебные пособия по военной стратегии, благодаря им советский контингент возвращался на Родину с чувством исполненного долга.

В день 31-й годовщины вывода советских войск из Афганистана мы чтим память тех, кто жертвовал собственной жизнью ради мирной жизни других людей, и произносим слова



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

признательности за стойкость ветеранам, военнослужащим и своим коллегам, которые в самых непростых условиях добросовестно выполняли поставленные руководством страны задачи.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1540081>